

Встреча с членами руководства страны, трех властных структур и главами некоторых ведомств - 6 /Apr/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня (среда) днем встретился с членами правительства, членами правления меджлиса исламского совета, высшими руководителями судебной системы и главами некоторых структур.

Выразив благодарность руководителям, особенно, трудам и заслугам уважаемых членов правительства в направлении реализации политики экономики сопротивления, Верховный Лидер революции высоко оценил единодушие и единомыслие, единство и взаимодействие государственных деятелей страны по выполнению этой политики, и подчеркнул: «Центральный штаб по реализации экономики сопротивления под руководством правительства и лично первого вице-президента страны, привлекая к сотрудничеству все структуры и ведомства, осуществляя точный контроль взаимодействия и деятельности различных организаций, а также оказывая серьезную поддержку внутреннему производству, должен подготовить комплексные и всеобъемлющие меры, направленные на претворение в жизнь мер и действий по реализации экономики сопротивления».

Верховный Лидер революции отметил важность и значимость руководящей роли штаба по реализации экономики сопротивления в плане точного мониторинга деятельности структур, и заметил: «Во время мониторинга должны быть укреплены структуры, действующие в рамках этой политики, а организации, проявляющие инертность, следует направить в главное русло общей деятельности. Нужно предотвращать действия ведомств, деятельность которых противоречит политике экономики сопротивления».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Мы не собираемся увеличивать свои ожидания и надежды в отношении деятельности правительства, ибо мы в курсе существующих проблем и трудностей, нехватки кредитов и источников, однако, экономия на некоторых структурах может компенсировать заполнение пробелов и устранение недостатков в других».

Верховный Лидер революции охарактеризовал управленческую совокупность всей страны как живую и опытную армию, обладающую амбициями, идеями и готовой к действию, и добавил: «Центральный руководящий штаб, который одновременно является и центром мысли, и центром действий, используя богатый управленческий опыт и возможности страны, а также применяя потенциал и силы различных структур, должен ориентироваться на сферу принятия решений и контроль всех этапов их выполнения».

Сделав акцент на том, что руководство страной, ответственность за которое возлагается на правительство и личность уважаемого президента, дело весьма трудное, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Принимая во внимание множество сфер и вопросов, которыми занимается уважаемый президент, первый вице-президент, обладающий привилегированным статусом, может сыграть особую роль в руководстве штаба экономики сопротивления».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Я буду серьезно поддерживать любые действия, предпринятые в правительстве, парламенте и судебных органах, ориентированные на народные интересы, решение проблем и трудностей, однако важным является то, чтобы осознавалась значимость и польза проводимой работы в национальных интересах».

Верховный Лидер революции сказал: «При выполнении политики экономики сопротивления нужно делать

упор на значительные внутренние возможности и потенциал».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что Америка служит символом безнравственности и манерности, и подчеркнул: «Американцам и не американцам невозможно доверять, другие западные страны тоже такие, именно поэтому мы должны доверять собственным силам и возможностям. Позиции и действия американских властей свидетельствуют и подтверждают это убеждение».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что если мы честно приступим к делам, то всемогущий Создатель обязательно поможет нам, и затем добавил: «В процессе индивидуальной и общественной жизни постоянно присутствуют взлеты и падения, трудности и обретения, только важно не забывать главный курс и ориентир при всех этих условиях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи акцентировал актуальность необходимости серьезного отношения к вопросу поддержки местного производства, и сказал: «На производство обеих сфер, - промышленной и сельскохозяйственной, - следует обратить самое серьезное внимание».

Лидер Исламской революции заметил, что единодушие, единомыслие и единство ответственных руководителей служит основой для реализации экономики сопротивления, и далее сказал: «Без взаимодействия и сотрудничества руководителей наши дела не продвигаются вперед».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Исламская Республика Иран всегда обладала привилегией национального единства, только наряду с национальным единством, также должны иметь место единство и единодушие руководителей. Это единство совершенно не противоречит разнице в стилях работы и мнениях».

Сегодняшнюю встречу Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал олицетворением единодушия и дружелюбного общения руководителей друг с другом, и заметил: «Ответственные высокопоставленные лица с разными взглядами и стилями работы должны стремиться к главным революционным целям».

Верховный Лидер революции сказал: «Сегодня в стране доминирует мнение о том, что главы властных структур и члены руководства страны, вопреки некоторым различиям в методах и стилях работы, обладают единодушием и схожестью мнений по поводу главных целей революции».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, выразив большую благодарность членам семей руководителей за их терпение и выдержку, особенно, их супругам, сказал: «Многие заслуги руководителей, привлекающие внимание, обязаны трудам их супруг, которые обычно не заметны».

Принимавший участие на этой встрече первый вице-президент страны господин Джахангири, поблагодарив за указания и поддержку Верховного Лидера революции, оказываемую им правительству, сказал: «Правительство разработало комплексный всеобъемлющий план для оперативного выполнения политики экономики сопротивления, который послужит рецептом исцеления и устранения экономических проблем страны».

Первый вице-президент страны затем добавил: «Правительство полностью согласно с политикой экономики сопротивления, принимая ее шариатские, законодательные и экспертные аспекты».

Указав на конкретизацию экономических приоритетов наступившего 1395г., на двух последних заседаниях штаба экономики сопротивления, господин Джахангири сказал: «В прошедший вечер состоялось долгое совещание с руководителями крупных экономических предприятий, правительство приняло решение запустить производство, расширить экспорт, облегчить бизнес-среду и серьезное внедрение частного сектора».

в это русло».

Первый вице-президент подчеркнул необходимость сотрудничества и помощи других властных структур и различных ведомств, особенно, радио и телевидения для успешной деятельности правительства в реализации политики экономики сопротивления, и сказал: «Я заверяю вас, что правительство не пожалеет для выполнения политики экономики сопротивления своих сил, знаний, опыта, управленческого потенциала и всех имеющихся в его распоряжении возможностей».

До начала этой встречи руководители совершили полуденный и послеполуденный намазы под имаматом Верховного Лидера революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи.